

TOKYO FM FKIRIN BEER "Good Luck "LIVE J

藤原さくらのライブをオンエア!

GYAO!にて映像も配信!

2018年7月7日(土)16:00~16:55 TOKYO FM 放送 /同日 17:00~配信 GYAO!

毎週土曜日の午後、人気アーティストのライブをお届けしている『KIRIN BEER "Good Luck" LIVE』(土曜 $16:00 \sim 16:55$ 放送/TOKYO FM をはじめとする JFN38 局ネット)では、7 月 7 日 (土) の放送で、藤原さくらをゲストに迎えます。さらにオンエア終了後、「GYAO!」にて、ライブの模様を配信いたします。音と写真でお届けしている『『KIRIN BEER "Good Luck" LIVE』を映像でもお楽しみいただけます。どうぞご期待ください。

♪藤原さくらのスペシャルライブをラジオに加え、映像でもお届けいたします。



7月7日(土)16:00~『KIRIN BEER "Good Luck" LIVE』のゲストは、6月13日にEP「green」をリリースした藤原さくら。当日のライブでは、「green」のトータルサウンドプロデュースをつとめ、ライブサポートでもおなじみの mabanuaと2人で新譜からのナンバーをたっぷりと披露いたします。

ラジオによるスペシャルライブのオンエア、そして、ライブ映像をぜひお楽しみください。

<TOKYO FM 番組概要>

番組名:TOKYO FM 「KIRIN BEER "Good Luck" LIVE」 出演:藤原さくら 堤 友香(ライブアテンダント) 放送日時:2018年7月7日(土)16:00~16:55 放送局:TOKYO FM/JFN38局にてオンエア 番組 HP:http://www.tfm.co.jp/live

<GYAO!配信概要>

番組名:藤原さくら「KIRIN BEER "Good Luck" LIVE」

アーティスト:藤原さくら

配信日時:2018年7月7日(土)17:00~ 番組内容:藤原さくらによるライブパフォーマンス

番組公式 URL: https://gyao.yahoo.co.jp/player/00336/v09935/v0991700000000541831/ ※こちらの URL は 7 月 7 日 (土) 17:00 より有効となりますのでご注意願います。

【番組『KIRIN BEER "Good Luck" LIVE』概要】

◇放送日時: 毎週土曜 16:00~16:55

◇放送エリア: TOKYO FM をはじめとする JFN 系列全国 38 局ネット

◇パーソナリティ: 堤 友香

◇番組内容: 土曜日の午後、ラジオの前のあなたを、ステキなライブパーティーにご招待。

人気アーティストのスペシャルライブをお届けする番組です。

◇番組HP: http://www.tfm.co.jp/live

